| 24 Aufldfungen zu VI
T b) D = 600 . cos. 500 — 457,1 9fp.
i 0) D= ——r = 9834 P,
. :; ety sin. 140 25’
55. P = 5263 . —— = 131249 PP
A 1l 1
; i DBk e 1300 300 = 0,{}43?; Centr.
i 57. P :120 = 2 : 4 alfo P = 60 Pfb. 1%
g | 958 Da die Hobe bes Keils = V4z — 1 — 3873 30U ift,
e fo bat man P : 120 = 2 : 3,873, alfo P, = nabe 62 Pfbd.
59, 8) P:Q =1, :(2.8. 8Y;) = 1: 875,
J b} P i@ = 1L G0 9 s L ge . 5y |
Aufldfungen ju VL. |
; | A 3 = 4 Fuf, der Korper wird alfo in jever Sefunde |
um 4, = 2 Fuf von der Tangente des Kreifes abgelentt.
2. Da die Gefchwindigleit — 2?':5' 2 = 6,283 Fug ift, fo ift . |
B = L2 _ 7896 Fus. ‘
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i 3. F — e glf%_d:%ntb. Der Faden mug alfo !
;; - ein Gewidht von wenigftens 4 Lot fragen fonnen, wenn er bei jenem |
gy Umfdywung nicht zerveifien foll. |
e 102 125 1 . o A
i) 4, F = 2 395 = 100 Pfd., oder die Centrifugalbraft ift 5.
B ’ |
i igg = 4/smal fo groff al8 bas Gewidyt des Kbrpers.
i ; |
g 5. Aus F — c: : qP folgt, wenn man ber Bedingung dev Auf- |
gabe gemaf /7 — P fetst, :; — 1; aljo muf /7 = P fein, wenn |
c? ¢33, |
entweder ¢ — v-?"g oder »r = '-g'- oDey g == ';"* lﬂ- ;H
W SLUB -

- wmnmnﬂﬂr
Wir fiihren Wissen. CHEMMITZ



